

Суду хотят дать право определять момент изменения или прекращения договорных обязательств

Вероятно, суд сможет зафиксировать в решении момент, с которого обязательства будут считаться измененными или прекращенными. Реализовать право смогут по итогам рассмотрения спора об изменении или расторжении договора. Проект внесли в Госдуму.

Сейчас в таком случае обязательства корректируются или прекращаются с момента, когда вступит в силу решение суда об изменении или расторжении договора. Если поправка станет законом, правило будут применять, только когда суд не предусмотрел иного.

Авторы проекта отмечают: действующая норма ГК РФ не учитывает ситуаций, когда сторона не исполняет обязательство из-за существенного изменения обстоятельств. В этом случае, если суд изменит или расторгнет договор, такому контрагенту могут грозить негативные последствия за период до вступления в силу судебного акта.

Документ: [Проект Федерального закона N 285552-8](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)